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Відомості  

про результати  діяльності Інституту безпеки Східної Європи  

з грудня 2020р. по червень 2021р. 

 

Інститут розпочав свою діяльність у жовтні 2020р. За цей час було організовано та 

проведено такі публічні заходи:  

 

28.01.2021 -  Міжнародний он-лайн круглий стіл  на тему: «ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕКИ 

СХІДНОЇ ЄВРОПИ У 2021 РОЦІ: ГРА ВЕЛИКИХ ДЕРЖАВ»; 

 

22.04.2021 - Міжнародний он-лайн круглий стіл на тему: «ДИПЛОМАТІЯ COVID-

19 АБО ВАКЦИНА ЯК ІНСТРУМЕНТ У БОРОТЬБІ ЗА СФЕРИ ВПЛИВУ?» 

 

На заходах у якості запрошених спікерів виступали заступник міністра 

закордонних справ України Василь Боднар, посол Польші в Україні Й.В. Пан 

Бартош Ціхоцкі,  посол Латвії в Україні Й.В. Пан Юріс Пойканс, політичний 

радник посольства США в Україні  Девід Геренбек. Представники 

дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні, також брали участь у заходах. 

За результатами заходів звіти про обговорення були надіслані до посольств, 

акредитованих в Україні, парламентських структур країн ЦСЄ, Великої Британії та 

США, а також до керівництва МЗС України, профільних комітетів ВРУ та 

департаментів РНБОУ (приклади аналітичних документів, підготовлених за 

результатами заходів, додаються).  

 

  



 

 

 

 

 

 

Наразі триває підготовка візиту делегації Інституту до США, в ході якого 

заплановані зустрічі з представниками Конгресу, Державного департаменту, 

Міністерства оборони США, Global Engagement Center при Державному 

департаменті та інших державних установ  США (21-25.06.21). У Ході візиту також 

планується провести спільний з Американської радою зовнішньої політики  круглий 

стіл – експертне обговорення дослідження, підготовленого під керівництвом членів 

Наглядової ради Інституту «Російський спрут у дії. Кейс «Україна»» (додається). 

 

Також на завершальній стадії перебувають переговори про проведення спільного 

дослідження Інституту з Кембріджським університетом (Великобританія) щодо 

нових субрегіональних безпекових альянсів змішаного типу (країни-члени та не-

члени НАТО), яке планується розпочати восени ц.р.  

 

   З повагою,    

 

Виконавчий директор 

 

 

Юлія Осмоловська 

 


